

受洗新葡見證

余金珠姊妹 (松柏區)

(以下文字由金珠姊妹的大女—雅萍為媽媽寫下 2025 年 5 月 1 日灑禮見證)
感謝創造宇宙萬物的天父，讓媽媽得著耶穌和永恆生命，加入中華聖潔會。

背景

我生於一個小康之家，家中自小設置祖先神位，故此養成只跟大人拜神的習慣。六七十年代學業至小學後，便跟隨母親做家庭式車衣的工作，沒有出外打工的經驗。直至結婚跟丈夫打理髮店，隨後生了四個女兒：雅萍、雅翠、雅珊、雅儀。對信耶穌一無所知，之後大女在中學時期跟好友回教會及洗禮加入教會，當時在想為何信耶穌要受洗呢？

2002 年繼奶奶年紀老邁及丈夫因病離世，1 年內失去至親及喪偶之苦，心靈恍惚沒有了依靠，帶著四個女兒及仍然要維持生計，心裡上有無形的壓力，漸漸發覺自己身體上和精神上好像出現問題。再經過三年的疫情，感覺加倍，甚麼都做不到，掌握不到各樣的事情，也找不到人生意義和方向（歸宿）。

我決志了

大女知道我有掛慮和不開心，2022 年 4 月何敬賢牧師來探我為我祈禱，話談中知道①耶穌是為我的罪釘在十字架上，且要洗淨，②上帝派耶穌到世上來是愛我，救我脫離黑暗和罪惡的綑綁，牧師話我如果好驚時可以向耶穌祈禱，求耶穌幫助我，③死後會回到耶穌和上帝那裡(上天堂)，不用再害怕。跟著牧師問我：願唔願意以後跟從耶穌行、依靠耶穌，等耶穌睇住你照顧你，我舉手答應了，決志了。(在場有孫女琛如和大女)及後亦請牧師安排處理神主牌，不再拜神。另外我問牧師關於其他女兒信耶穌事宜。過去兩年，因為有幾次不同大小的跌倒，出入醫院及暫託院舍，腳和精神狀態不佳，所以甚少回到教會。幸好潔明姑娘來探我，送我主禱文和三字經，讓我知道信耶穌的好處。

關鍵時刻

2025 年 5 月 1 日星期四勞動節公假，何牧師來為我灑禮。牧師問：「你願唔願意教會為你灑禮嗎？」金珠說：「願意。」牧師說：「現在奉聖父聖子聖靈的名為你施洗。金珠表示：「搞掂…知道知道…做左。」在場有大女、二女、國輝及堂主任麥文洵傳道在家門見證，並代表教會送上洗禮禮物。

信主後的改變

當害怕時讀主禱文，祈禱求耶穌幫助我，[主愛永偕]：主的愛時常陪住我，多謝主。